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OBECNÍ 

ZPRAVODAJ 
                       červenec - srpen 2023 
 
SLOVO STAROSTY 

     Vážení občané, 

dovolte mi, abych Vás opět po dvou měsících 

informoval o dění v obci. 

Zastupitelstvo obce se v letních měsících sešlo 2x a 

kromě běžné agendy rozhodlo o investování do 

asanace střešních konstrukcí ve škole a  kostele v 

Košticích, dále o výměně nevyhovující hliníkové 

elektroinstalace ve školní budově, o zpracování 

žádosti o dotaci na celkovou rekonstrukci v ulici 

Říční v Košticích a o přípravě dokumentace pro 

zřízení fotovoltaických elektráren na střechách 

obecního úřadu, kulturního domu a školy. Zde je 

možné získat dotaci až ve výši 75% a v budoucnosti 

využít vyrobenou energii ke komunitnímu sdílení 

elektřiny po veřejných sítích i v dalších odběrných 

místech obce. 

Dopravní inspektorát provedl audit dopravního 

značení v obci, na jehož základě budou doplněny a 

aktualizovány dopravní značky v obci. Současně bylo 

konstatováno, že přechody v obci neodpovídají 

současným normám a budou při příštím malování 

vodorovného dopravního značení přeměněny na 

místa pro přecházení. Přechod na křižovatce však 

bude muset být zrušen úplně, neboť je nevhodně 

umístěn v křižovatce a odporuje bezpečnosti 

silničního provozu. Posunout jej nelze, protože by 

nebezpečně zasahoval do další křižovatky a zatáčky. 

Tato skutečnost si také vynutí přestěhování 

autobusové zastávky na náves ke kostelu, kde není 

velký provoz. V současnosti se připravuje 

dokumentace pro územní řízení a stavební povolení.     

Obecní úřad dále založil transparentní účet číslo  

131-785680287/0100 a požádal krajský úřad o 

povolení vyhlásit dlouhodobou sbírku pro Jednotku 

svazu dobrovolných hasičů Koštice, kam mohou 

všichni, kteří si váží jejich práce, zasílat finanční 

částky např. jako poděkování za služby, které pro ně 

místní hasiči zdarma a nezištně vykonali. Vybrané 

finance budou využity pro nákup další hasičské 

techniky a pomůcek. Za poskytnuté příspěvky 

předem děkuji. Obecní úřad si také velmi cení 

vzájemné spolupráce, a proto rozhodlo zastupitelstvo 

obce zvýšit příspěvek pro členy jednotky za účast na 

výjezdu z 200 na 500 Kč.      V obci byly založeny 

dětské fotbalové oddíly, což si vyžádalo přestavbu 

fotbalových kabin, zřízení oddělených šaten a 

přestěhování posilovny do prostor bývalého 

zdravotního střediska. Zde bych chtěl poděkovat 

všem členům TJ Sokol Koštice a jejich pomocníkům, 

kteří se podíleli na přestavbě kabin.  

A samozřejmě i všem sponzorům. Poslední 

poděkování patří všem trenérům, vedoucím a 

rodičům za podporu dětského fotbalu v obci, je to 

práce velmi časově náročná. 

S přáním příjemného prožití zbytku léta  

                         Mgr. Vladimír Jaroš, starosta 

Objednávky na kominické sluţby se přijímají do 

21. 9. 2023 na Obecním úřadě v Košticích - osobně 

v úředních hodinách u p. Hoblíkové, na telefonním 

čísle 415 693 021 nebo na emailu- 

kancelar@obeckostice.cz.  

Revize komínů proběhne 16. – 18. října 2023. 

………………………………………………………. 

NEJBLIŢŠÍ KULTURNÍ AKCE 2023 

2. 9. - UKONČENÍ PRÁZDNIN – „Staň se na 

jeden den indiánem“ – od 14 hod na Ostrově v 

Košticích 

10. 9. - VÝTVARNÁ DÍLNA S PILINOU A 

HOBLINOU - výroba dřevěných šperků – od 14 

hod na OÚ 

17. 9. - DNY EVROPSKÉHO DĚDICTVÍ - 

Koštické svatby – výstava v kostele od 14 do 17 

hodin 

30. 9. - ŢELEVICKÉ POSVÍCENÍ 

14. 10. – OSLAVA 650. VÝROČÍ OBCE 

KOŠTICE 

Od 11. 9. budou probíhat kaţdé pondělí od 17 

hodin na sále KD Koštice lekce ZUMBY. Lekce 

stojí 80 Kč a je vhodná i pro začátečníky. 

Posilovna je nyní v prostorách OÚ. Pro zapůjčení 

klíčů volejte na tel. číslo 602 680 130. 

Obecní úřad Vás srdečně zve v pátek 10. listopadu 

2023 na zájezd do Prahy do Studia DVA na 

divadelní vystoupení Jezinky a Bezinky. Jedná se 

o komedii v hlavních rolích s Ivou Janţurovou a 

Evou Holubovou. Vstupenky si můţete zakoupit 

na obecním úřadě u p. Hoblíkové. Cena vstupenky 

500,-Kč. Doprava zajištěna. 
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NOVINKY V NAŠICH OBCÍCH 

10. 6. proběhla v Ortově mlýně v Košticích dobová přehlídka „Letní 

procházka“, kterou organizoval spolek Šatník paní mlynářky. 

Jako kaţdý rok se na začátku června občané Koštic a okolí vydali na 

společné splouvání vody - tentokrát řeky Otavy z Horaţďovic do Štěkně.  

O víkendu 17. – 18. 6. proběhla v Košticích tradiční pouť. Program byl 

velmi pestrý. Lidé si uţili fotbalové zápasy, ohnivou show, ukázky 

psovodů, soutěţí ke Dni otců či komentované prohlídky budovy ČOV. 

Sobotní odpoledne však patřilo naší škole, kde se oslavilo 230. výročí 

školní budovy, akci připravil obecní úřad ve spolupráci s pracovníky 

školy a spolkem Šatník paní mlynářky. A sobotní večer byl věnován 

příjemnému posezení a poslechu hudby kapely To Snad Není Moţný.  

8. 7. následovala pouť ve Vojničkách, kde byly pro děti nachystány 

různé soutěţe, nafukovací skluzavka a ukázky hasičské techniky.   

Také v Ţelevicích u řeky to oţilo, a to v sobotu 15. 7., kdy proběhlo 

představení one man show Skečmen s Romanem Zachem. Účast byla 

hojná. 

Další víkend, proběhl ve sportovním duchu. Odehrál se beach 

volejbalový turnaj trojic v Ţelevicích. 

12. 8. proběhlo v Ţelevickém letním kině u řeky promítání filmu Jana 

Prušinovského GRAND PRIX za přítomnosti Kryštofa Hádka, který 

svou přítomností potěšil zdejší fanoušky. 

Další víkend jste si mohli odpočinout u chytání ryb na Rybářských 

závodech ve Vojnicích, kde bylo opět připraveno úţasné občerstvení, hry 

pro děti a ukázky hasičů.   

Tentýţ den probíhal v Ţelevicích badmintonový turnaj smíšené čtyřhry. 

21. 8. proběhl přátelský fotbalový zápas starší přípravky s Perucí.  

O prázdninách mohly děti navštívit příměstský tábor, který proběhl pod 

záštitou sdruţení VOŢEKOVO.  

Akce pouť ve Vojničkách, Rybářské závody ve Vojnicích a dva termíny 

příměstských táborů proběhly pod záštitou voţekova sdruţení a za 

podpory MAS Serviso o.p.s. a spolufinancováno Ústeckým krajem. 

Od srpna téţ můţete vyuţít nákupu online u společnosti rohlik.cz, která 

vám nákup doveze aţ domů. 

 

SPOLEČENSKÁ RUBRIKA 

V uplynulých týdnech oslavili svá životní jubilea: Kredba Antonín (76), Fousková 

Marie (82), Kříž Petr (76), Kubáčová Květa (79), Šefránková Vlasta (70), Hellerová 

Lidmila (78), Grund Jiří (76 )a Fajnor Vlastimil (77).                         Blahopřejeme! 

Lucii Dolejší a Romanu Mirgovi se narodila dcera Jasmína Mirgová.                       

……………………………………………………………………….Blahopřejeme! 

V uplynulých týdnech zemřel pan Radovan Grund, paní Anna Kricnerová  

a paní Marie Bozděchová. 

                                           Upřímnou soustrast! 


